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1. Choose the correct option to complete the senten-

ces:
S~—
- The people really late everyday.
- My mother delicious.
- The family to the beach every year.
- My friend and | a lot when we are
together.

s]ggp/cggks/tr.auels/!’a_u_g_h
sleeps/cooks/travel/laugh
sleep/cook/travels/laughes
sleeps/cook /travel /laughes
sleep/cook/travel/laugh

2. Choose the option with the@ sentences:

. The girl (8 going to. her fnends-next/

month._

Il. Cesar will to buy a new car tomorrow><

. The family that come is will be here tomorrow

again.

IV. 1 will be lat€Pyou comﬁ@.
A 1-X
B., Il -X

. (- v
D. X~V
E. -V

Hi, Carmen
How are you?

I'm enjoying, school here in Atlanta. The classes
are always fun and | have some new friends.

| usuvally_watch TV in the evenings-Hope
Mountain_is my favorite program. It is a drama
series about a group of teenagers who are taking
2 vacation in the onuntams They have many
exciting adventures.

There are three_main characters. Pete is @l and
handsome, with short, brown_hair and _beautiful,
blve eyes. eyes. HeDso clever and_he always knows
what to do when there is a problem. Liz is 16.
She is very pretty and kind. She is fit and athletic
Jike you! The other chacagmLﬁ_Eathk

He’s lazy. He sits and never does anything. | don't
like him, but he can_be funny. %

Do they show Hope Mountain in Peru? :
Write soon,

Samantha

TEMA: C
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3. Read and choose the@inynation:
A.
. Samantha is taking vacation in the mountai}d

Liz is a fitness person.

with some friends.

A

expresa la preferencia de 500 personas respecto a
4 bebidas de gaseosa: A, B,C y D. jQué 4ngulo
representa el sector de los que prefieren la_bebida
Cc?

—

A. 1280 _‘,,'IS P— X’
B. 132° D S kO
= e
C. 125° ‘&65( S =y
D. 135° e\
Q
126° Ne g,
«
lio de 2025 =6 1

C. Samantha doesn't know about Hope Moin-
tain in Peru
D. Patrick, even he is lazy, is a funny person.
E. Pete is clever and always has a solution.
4. The text is about:
A. Samantha and Carmen's vacations.
B. The school experience in Atlanta.
C. Carmen planning a vacation trip.
D. Hope Mountain, the vacation place. I
‘/@,’ Samantha's experiences in a new place. “
————
5. Indique el*@f de IOMS de una progre-
sién geométrica creciente, sabiendo que la suma
de sus extremos es 140 y la suma de sus términos 3
centrales es 60. by
e S L 50
PR L B R
B. 100
—~ }1) a«ax® = 4o
D. 95 Catla®) = e
140 ar( L+¢t) = 6o c
L >
; Sl 7y
6. El diagrama “ ”(‘s* ) g ﬁ

4
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7. Al repartir cierta cantidad en partes proporciongles ~ 11. Respecto de la 6gica de clases, identifique Silog
a los jornales de 3 operarios que son 600; 1 000 y enunciados son verdaderos (V) o falsos (F) 5egu“
800 soles, correspondié al segundo 100 soles mds corresponda:
que al primero, ;cudnto le dieron al tercero?
N 10 04N l. Una clase puede ser vw.)(
A. 250 soles Gook Q00K ‘5_‘2% YL Il. Las variables individuales refieren de sujetos
B. 275 soles ' OO . |0eed 00 determinados.
C. 150 soles n \0otn I, El complemento de u_na clase se puede en-
B, %0 s&;’gém alG«Q‘ tender como la neqacién de una clase.
’ soles n N .
15N IV. x € A significa que x necesariamente esté/
» 200 soles _er,y Tsus MR incluida en la clase A. _
% V. Con la conexién entre clases no_se obtienen
8. Un terreno triangular cuyos lados miden 75: 135 proposiciones. @
y 105_metros, serd cercado con alanm‘fo a
postes equidistantes y separados lo maygr posible, A. VPV

de tal manera que en cada vértice se encuentre un

‘ [t B. VV\/

poste. ; Cudntos postes se utilizarn en total? l%FV

A. 21 s 13 (gs {_5, D. FFVVV
v 13} B FRVRV

12. Si Ia contradictoria de la contraria de la contra-
dictoria de la subalterna de “Todo_cuadriipedo es
vertebrado” es_%, entonces |la contraria de la
superalterna de “Algiin cuadriipedo es vertebrado”

e

9. Siash= 2b3 _sgé =E &
Halle { Ningin cuadriipedo es vertebrado. Falsa.
B. Algiin cuadripedo es vertebrado. F’ai‘ga.

= ‘3/5 « VBxVBx . C. Ningtin cuadripedo es vertebrado. Verdadera. V

A 95 € =1,%‘ X E 5 _fss D. Todo cuadripedo es vertebrado. Verdadera. %
E’= 2k E. Algin cuadripedo es vertebrado. Verdadera. >
5 < 1% 5= e

C. 10 t-e 13. Respecto de la diagramacién de proposiciones ca-
D. 15 tegé_rELs en los diagramas de Venn, la férmulaf.‘ :
E. 20 (3nP=0

todo ns ey P
. . Corresponde a:
10. De acuerdo con las variables y operadores proposi-

cionales, identifique el enunciado correcto que re- (J? Todo no—vegetal es mineral. BAK
presenta a la siguiente férmula:_ Il. Todo no-vegetal es@mmeral%

. Ningiin-ne—vegetal es go—mineral.
IV. Ningin no—vegetal es mineral.

~(~ BR~ Q)

A. No es cierto que llueva y haga frfo. 3 gty no-vegetal no—mur;eral o
4 )
. No es el caso que& llueve y no hace fﬂbs A. Ny MZ“ D
C. No llueve y no hace frfo. B. QyX 3 éf; fo
D. Llueve o no hace frfo. C. y¥X ¢
SnP =
E. No es cierto que sea falso que llueva y haga /d Dy i En 'y
frfo. E. dy\V e
Tat =0

2 Domingo 20 de julio de 2025 TEMA: C
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14. Resuelva la analogfa siguiente: "En el escudo na-

cional encontramos la cornucopia y es sabido que

representa la_gbundancia”

{ Cruz - muerte

. Luz - resplandor

v

Nn o

Noche - luciérnaga

Libro — emocién

g

Corazdén - verdad

. “Existe una cantidad de_aves del litoral peruano

que necesitan ser_nmiegm—_—
El término excluido es:

Paujil -

Perica

casioa //

Guanay. /

E. Pelicano /

16. ;Qué enunciado debe incluirse?

|. La creacién literaria acontece en o cotidiano
y en lg_excepcional.

ll. Los poetas, por ejemplo, emplean un lenguaje
especial como resultado de sus experiencias
con el mundo. :

Ill. Los novelistas, en cambic,—presentan una
realidad subvertida y con altg nivel referen-

IV. Ambos reconstruyen los acgntecimientos vi-
vidos mediante dispositivos intertextuales.

V.

A. Finalmente, debemos aceptar estos roles co-
mo objetivos irreparables.

B. Para congluir, es necesario valorar los aportes
de los escritores en general.

C. Sin embargo, impresiona que todos los lecto-
res carezcan de una mayor empatfa.

D. Actualmente, el registro literario ayuda en la
formacién de lectores.

En resurpen, |3 literatura se mantiene en un
marco de creacién gue articyla realidad y fic-

17. Ordene coherentemente:

I. La lectura, finalmente, no hace sino brindar-
nos herramientas saludables para el aprendi-
zaje.

II. Por eso es necesario fortalecer las competen-
cias que aseguren la experiencia lectora.

1}, Pues dominar el idioma, como se sabe, es un
medio ineludible para acercarnos a la realidad.

dY. Leer textos nos brinda la oportunidad de iden-

tificar el mensaje mdas adecuado.
V. Asimismo, el acto de leer genera la incorpo-
racioén de nuevo Iéxico.
La secuencia correcta es:

A I=ll=1I=V=1V
B. IV-V-i-lI-1lI
S V==V -1lI-O
D. N-IV=-Il-V
E. IV-l-Il-1-V

Domingo 20 de julio de 2025 3
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La J4 puede llegar a constitujr un nuevo_tipo de
inteligencia y también, se habla de ella como una
disgiplina_cientifica que incluye varios enfoques y
técnicas; coma_pueden ser el_aprendizaje, endizaje, €l razo-

namiento de maquinas, robgtica y la iptegracion de
todas las demds técnicas en los sistemas ciberfisi-

c0s. Con ese marco, se puede hablar de tres 1inos

de IA,-cada una de los cuales plantea retos éticos
diferentes.

La primera se denomina inteligencia superior o Su-
perinteligencia. Esta supera a la humana, de modo
que las mdquinas pueden sustituir al hombre. Esta
modalidad es la que da lygar a las propuestas traps-
humanistas y posthumanistas. El autor mas cono-
cido que trata este tema es Raymond Kurzweil.
Recoge 1 idea en el libra.La sinqularidad ests cer-
ca: cuando Jos humanos trascendamos la biolegfa.
Se trata de trascender a_fa_biologla.y lo que pro-
pone Kurzweil es pasar la_inteligencia a las maqui-
nas. Segtn esta propuesta, habrd un cambio de
sustrato entre la [nteligencia_humana y 1a artificial
porque la singularidad necesita sobrepasar los limi-
tes impuestos por el tejido nervioso. El sustrato
de la_JA serd el silicio v asegura la inmortalidad,
podremos ser inmortales. Los seres humanos sere-
mos un elemento mds en la cadena de la evolucion
que culminard en unos seres sinqulares y, por eso,
se habla de transhumanismo y de posthumanismo.
Segtin este autor, habrd una especie. posthumana.
Realmente la discusién sobre si estq tiene o no ba-
se cientifica, es muy dura entre los expertos. Los
hay que aséguran que €so no_tiene base cientffi-
ca, como afirma Lépez de Mdntaras. Sin embargo,
Kurzweil asegura que en 2055 se conseguird la sin-
gularidad. En ese caso, algunos de ustedes llegardn
averunm vy posthumano. Des-
de nuestro enfo tenemos que hacernos
ciertas prequntas, porque hay.quienes dicen que es
un deber mora! intentar crear esas superinteligen-
cias. Opinan que los seres humanos somos muy
imperfectos y debemos trascender 3 I3 perfeccidn.
Asf que, si ahora hayupa_pasibilidad como esta, es
un deber_moral intentar consequirfo. Para ellos es
un imperativo maoral. Entonces, la pregunta es jes
un deber moral crear esas supgrinteligencias?

El texto leido es de tipo:

A. Instructivo
: Cientffico]

85 Argumentatnvol b ¢

Narratwo%

E. Dialégico
T ——

Domingo 20 de julio de 2025

19.

20.

21.

“Pasar_la_inteligencia_a_las méquinas”,
que implica_un_tema:

se llﬂﬁ.ere

A. Cientffico

B. Técnico

C. Religioso
Etico

E. Moral

“La singularidad estd cerca: cuando los humanos
trascendamos la biologia™. En el término subraya-
do, el sufijo significa:
A. Vida
B. Preludio

Razén

" D. Conjetura

E. Laudatorio

El término verdad del griego aletheia, que pue-
de traducirse como “sin velo”, “develado”. En este
sentido, verdad es la accién de traslucir lo oculto,
sacarla_a_luz, hacerlo visible, ponerilo a la vista de
tados.

La justicia es un(valgy fundamental que puede or-

—ganizar toda la vida de la persona e influir en el

tipo de relacién que esta desea establecer con las
otras personas de_la_saciedad.

Consiste en la decisién voluntaria de dar a cada™
uno Jo que es suyo. La justicia es la respuesta que )
debemos dar_a_las personas en gquello que me-
recen por.derecho, pues se es,justo o igjusto en
relacién con otra_persona ¢ grupo. Lo opuesto a
la injusticia es lo leqal y a la mentira Ja verdad.
Dicho de otro modo la verdad y la justicia van de la
mano. No puede haber justicia_sin gue se conozc
primero la verdad; pe @3! mismo tiempo, Ia ver-
dad sola es insuficiente="Si se conoce la_verdad y
no se aplica la Justicia, es una verglienza para la
conciencia humana.

mrm/te construir nuestra_identi-
dad personal y colectiva. Un pueblo Sin memonf)
es un pueblo sin identidad.

Segtin el texto anterior, en cudl de los parrafos se

encuentra una @

\ Pérrafo 4

B. Pérrafo 5
C. Pérrafo 3
D. Pdrrafol
E. Pérrafo 2

TEMA: C
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/ 22. De acuerdo al parrafo 4 del texto anterior, encon- 26. Dado el pentdgono ABCDE, se consideran los

tramos marcadores discursivos de tipQ;_ puntos exteriores($ entre C y D; Q entre Dy
E: R entre E y A, forméndose el octégono conve-

x0 ABCPDQER. ;En cuinto aumenté el nigero
total de dnagonales?

Consecutivos

Reformulativos __
Tormuiative

< s

-~
-0

fo—ry

(62}

Opositivos.

D. Bifurcacién—. B. 20 . :
CnlBilnst I\
E. Condicionales o5 /
D: 75512 n./ ;
23. Maite le pregunta a Jazmin, icudl es tu edad?y % E. 19 =\
Jazmin le indica que su edad justo coincide con ° :
M2 + M +4J. Halle la
el valor de Pr S(M 2) (,(, j;l 2); .Enel paralelepipedo ABCD - EFGH M; N yP P
edad de Jazmin & FSD son puntos medios de las aristas AD, CD y DH
cen 82° s@: c@" { respectivamente. Se corta el poliedro mediante un
b M= 2 tanﬂU t.aﬂ’20° plano que contiene al tridngulo MNP y se elimina
el tetraedro D — MNP, ;Cuéntas aristas tiene el
2.(m) A. 36 afios c)rg ?o o L poliedro que queda? N :
B. 40 afios o G ¥
v o D5 5@%‘5 (.SCM& (gt AL 17 I d -
48 afios 15 | = L
D. 32 afios 12 | 3 %
E. 54 afios G s e SO b

; S ~1p-
5 . e :
, 5 CEode W A #
24. Los lados de un tridngulo son tres nimeros pa-

res consecutivos y el dngulo mayor es el doble del :
menor. Halle el pen’metro del tridngulo. 28. En el tridngulo recténgulo BAC (recto en A) se it
. trazan la altura AH y la bisectriz BD, por D pasa y
S
2

~ 2“"2- qV\vA‘L — —
P “ B o una paralela a BC que corta en E a la altura AH.
Bﬂ;ﬁ A éé S/ ﬂ AR Y, Calcular DE, sabiendo que BH =8y AH = 15. 25
\'\‘cL
[V S c 1
5 %ﬂ_ "LV\-'L
; ). et
1) t-(?n! —1(7")““ s
. @ 'Qﬂl (_7"" e w“ A 1'.‘,.0('\45)
@ -4@n s m- ¢
Pl L) "'

i
v

25. Desde un punto del suelo se observa la parte su-
perior de un muro con un 4ngulo de elevacién o,

luego acercandose en linea recta hacia el murouna 29 Después de factonzar el polinomio X \\ {5
distancia igual al doble de la altura del muro; el —~ron A3 \# ;7' :
nuevo dngulo de elevacién con que se observa su P(x, y) 6x +XY = ]2y - 6x + 25y — 12/
5 _‘q(, parte superior es 6. Si tan8 = 5, calcular: by
: \ ¢ 1Tk + 5 GE e los factor.'é? obtemdos%\alle la aja de los o5 co-
D =73 sen(20) +5cot a aa SN!l-‘ 45 'E‘ eficientes de la variabl¢ 7y
nwike -4
A. 55 AR T YR 4 >
12 B. 88 T B 6
5 . 66 :
(ué . 66 h & (e
72 da!
‘ E. -3
E. 44 Taon
TEMA: C Y. €. 1= Wl)p= \1(,0) Domingo 20 de julio de 2025 5
5\ ; 2.2 w36e ue(n “H N> Lo = blo (22 )(
g =Y.10.2 = 129 = 9.6( 1))
AV s

AN
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30. El menor valor entero que puede tomar la variable
@ que satisfaga

9> 0

3x—4y<6 B
A4 sp> -3
es: 3 QY 43 7 %)
bHUv ¥ IX |
o by +2 Y 3y
B- 3 e ———
Cc., 1 LAy =6y =% 70
. @ e e I
E. Q) = (=2y %)

24 €2
© v 5 \
Una compafifa que fabrica celulares tiene dn costo
de produccién semanal
——————

31.

34. Lidia coloca 50% de su capital a una tasa de in-
terés del 32 % anual, la cuarta parte al 20 % anual

y el resto al Zﬂ_Mual obteniendo una(renta de
13 500 soles. ; Cudl era su capital? Sopeeet

A. 56 000 soles 000‘“

% Gosel b2 L
Caid

]
B. 45 500 soles \ ) o ASEE 1 1600w
Z 50 000 soles 3 So0W
D. 62500 soles [_’gg U< dsedt . 26d0w
=
E. 52000 soles 590 Lye0yz 3K
Rs o K=S

35. ;iQué oraciones contienen verbo transitivo?
e

Ella analiza detenidamente sus Qrgggbas./
. Ud. publica un articulo cientffico en una re-
vista indizada. f

120 I Nosotros analizamos problemas politicos.
C(x) = 10000 — 60x + 0, 2x? ﬁ% { Alguien trabaja muy temprano en |a universi-
A0 9 dad.

donde “C(x)" es el costo en soles y “x" es el

to d semanal?

ndmero de unidades producidas. ; Cudl serfa el cog—0 I

V. Uds., mis alumnos, son muy responsables.
VI. Investiga rdpidamente el fraude. |/

-~ N
= WEX TR 4y y_vov
A. 6 500 soles = 160 B. ll=M=V=V
B. 4500 soles A 2. ls( 160’ E5
s W"W 3200 * ateg & M-IV-V-Vi
4 5500 A 7500 \\@‘ n-m-@
D. 7 000 soles E. U-ll-IV-V
E. 4 000 soles

32. La edad de Luis ests representada por el miimo

valor que puede tomar "2d + ¢”, si se sabe que la
descomposicion canén ca de un ndmero M es de

la forma: q,-b @1\
=(c- 2)c(c+4)((c __)d) c<13
5.3 TP pan
Calcule la edad de Lms
7 13 S PR
B. 11 6 4|
£3
e (%) éb
D. 17
E. 25

33.

Encuentre el menor nimero entero positivo R que
se debe multiplicar a 12 600 para que su producto
sea cubg perfecto.

A. 735 190 x:12b
575 ¢ b6y
630 o
g9t (’L gL' ) 737 S
375 e
b

Domingo 20

36. En Ja oracién: o T
"L 3 aﬁ'&a realistas de mi Per( pretendieron ser
objetivos” . Segun la estructura del sujeto, respec-
tivamente, comprende:

A. MI/MD/NS/AP
B. MD/NS/MI/AP
C. MD/MI/NS/MI
MQ/NSAMD/MI
MD/MD/NS/MD ~

E.
37. Es una investigacién de tipo descriptiva:

I. El remedio y la cura del pénfigo vulga><

Il. Caracteristicas de la multiglosia del Pert
1I. Distincién de marcadores discursivos en tex-
tos académicos

IV. La inmortalidad del mosquito en la selva pe-
ruana X
A. Sol@
B. ll-W
/ -1
D. W
E. 11-X
de julio de 2025 TEMA: C
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42. Las funciones siquientes:

38. En el enunciado:

“Préstame tu libro, el lunes te lo devuelvo sin
fal_tan”. 1 Cudl es la intencién de la parte subrayada?

/MComp_romisoria
B. Timadora

C. Informativa
D. Retdrica
E. Suntuosa

39. “Venid, como ellos, con nosotros; obedeced las

érdenes d,eLSoI y vamos en busca de Ta sag sagra-

da calinal,
El anterior fragmento procede del cuento “Los her-

manos Ayar', escrito por Abraham Valdelomar,

demuestra la intencién de:

A. Anunciar la venida de los incas

B. Describir la vida incaica

7 Exaltar la lleqada de los incas
D. Destruir la mitologia incaica

E. Ensalzar a los hermanos /-'\yar

40. Juan_Pablo Castel, narrador y protagonista de la

novela E/ tinel de Ernesto Sébato, dice que "no

hay memoria colectiva, lo que quizé sea unaforma
de defensa de la_especie humana”. Por eso prefiere
la frase:

A. Todo tiempo pasado fue mejor,

B. FEl presente me parece tan horrible como el
pasado.

C. Todo queda en el olvido.
7“ Todo tiempo pasado fue peor.

E. Todo tiempo pasado es_igual al presente.

. "Y el hombre... Pobre...pobre! vuelve los ojos,
como/ cuando por sobre el hombro nos llama una
palmada;/ vuelve los gjo . toda lg vivido/
se empoza como qfa e culba ep la.mirada”.

Estos versos pertenétem-al poema “Los heraldos
negros” de César Vallejo. En ellos se Quede percibir:

A. La preocupacién humana
. El g del hombre
C. La desesperacién humana

D. El asombro del hombre

E. La angustia existencial

TEMA: C

» Proclamar_los resultados, los candidatos ele-
gidos y expedir las credenciales correspon-
dientes.

= Mantener y custodiar, el Registro de Organi-
zaciones Politicas (ROP).

» Fiscalizar la legalidad del ejercicio de sufragio
y de la realizacin de procesos electorales.

iA qué organismo constitucionalmente auténomo
le corresponden?

Jurado Nacional de Elecciones.

B." Organizacién de Partidos Politicos del Perd.

C. Oficina Departamental de Procesos Electora-
les.

D. Oficina Nacional de Procesos Electorales.

E. Registro Nacional de Identificacién y Estado
Civil.

43. Un alcalde provincial inicia trabajos para la cons-

truccién de una carretera de gran envergadura; al
momento de realizar las excavaciones encuentran
restos arqueoldgicos. El alcalde ordena que pro-
sigan con los trabajos, considerando que la obra
de la carretera es m4s importante y valiosa que
los restos arqueolégicos hallados. En este caso,
se estaria atentando contra el patrimonio cultural

A. industrial

B. inmaterial
nateri

D. mueble

E. econémico

44. La misién de la_Defensoria del Pueblo es defender

y promover los derechos de las personas y de la
comunidad, actuando con autonomia y prestando
especial atencién a los grupos en sjtuacién de vul-
nerabilidad.
Marque la alternativa que@ene relacién al car-
go del Defensor del Pueblo.,
Al finalizar el periodo para el cual fue desig-
nado el defensor dejard inmediatamente su 2(
cargo, aln.sin nuevo sucesor.
B. Haber cumplido 35 afios de edad.
C. Serabogadoy gozar de reconocida reputacién
de integridad e independencia.
D. Ser elegido por un periodo de 5 afios y poder
ser reelegido solo una vez por igual periodo.

E. Es designado por el Congreso de la Repiblica
con voto favorable de dos tercios del niimero
legal de sus miembros.

Domingo 20 de julio de 2025 7
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45. Nancy estudia en la universidad la carrera profesio-
nal de Filosofia. Su mejor amiga le pidié prestado

un libro_y al cabg_de un mes lo devolvié ep_mal
estado; las hojas dobladas y con algunas manchas

en la portada. Nancy, al ver su libro, respird pro-
funda@ le dijo a su amiga que la préxima vez
tenga cuidado v le devuelva tal como se lo prestd.
Nancy tuvo upa reaccién de:

. Autorregulacién emocional
B. Habilidad emocional
C. Empatia
D. Automotivacién
E. Comunicacién verbal

49. Alejandro, amigo de Sandra Vizcarra, sabe que |5
madre de Sandra tiene céncer terminal, sufre my-
cho y no tiene dinero para continuar con la qui-
mioterapia. Le sugiere a Sandra la eutanasia, para
terminar con el sufrimiento de su madre y el gasto
de dinero.

Notamos aqui la presencia del:

A. Dilema moral real

B. Dilema moral completo
C. Dilema moral incompleto
D. Dilema moral hipotético
Dilema moral cerrado

. Miguel_Cdceres sale a dar un paseo por Arequi-
pa, visita diferentes lugares turfsticos, los cuales le
agradan, pero a la hora del almuerzo se antoja de
comer cuy chactado, que cuesta 45 soles, dénde-
se cuenta que no le alcanza para comprar lo que
desea. Aqui notamos la falta del valor de la:

46. Julia es docente de una institucién educativa de
primaria de la ciudad de Cusco. Toda la comunis:
dad educativa tuvo que realizar una representacién
escenoarsfica del Inti Raymi, por lo que tuvieron

que alquilar trajes tipicos. Esta representacién del
Inti Raymi esta referida a la identidad:

Cultursl Justicia
B. Folkidrica B. Solidaridad
C. Costumbrista C. Libertad
D. Social D. Igualdad
E. Hist6rica E. Tolerancia
47. Julidn y Victoria son esposos y por motivo: ra- 91, Hobbes ensuobrd ... .cc.cimsine desarrolla la teoria

del contrato social, donde se justifica el poder del
................ a través de su autoridad.
El presente enunciado hace referencia a:

bajo deben ausentarse de casa durante 3 dias a la
semgna. por esta razén dejan a su hijo de 3 afios
de edad al cuidado de los abuelos paternos. Cada
vez que retornan del trabajo y se reencuentran con
su menor _hijo, no establecen limites de conduicta.
Se trata de un estilp_de crianza de:

A. el Leviatdn — pueblo
B. El estado — pueblo
o C. El decdmeron — creencia
A. _Padres autoritarios B

La utopia — vivencia

y Leviatan — estado

Padres permisivos
Padres con autoridad
Padres democraticos

D.
E. Padres pasivos

. Luisa, es docente de secundaria y ensefia ma-
temstica, En el primer semestre ha derivado al
departamento psicopedagdgico a una de sus es-
tudiantes, porque siempre presental: 0

sus trabajos y estd en riesgo de desaprobar el cur-
S0, Se trata de un caso de:

\D\irocrastinacién

B. Problemas de autorregulacién
C. Problemas en la planificacién de tareas
D. Problemas de disciplina
E. Problemas de motivacién
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52. Dos esferas del mism_o@% e iguales cantidades de
carga eléctrica ¢ = 6 x 10~%C, se encuentran en
equilibrio seglin se muestra en la figura. Calcular
el peso de las esferas y la tensién en la cuerda.

60N ; 120 N
40N ; 80 N
GQR ;90 N
@1@?)‘4

40N ; 40 N

53. Calcule el valor de la

rimenta un CUerpo que esté por encima del nivel
del agua aproximadamente 35% de su volumen.
Sabemos que el volumen del cuerpo es de 6 m®.
(Considere g = 10 m/s?)

54. Para el conjunto de vectores mostrados, calcular

¢l médulo de Imte sabiendo que esta tie-
ne direccién h Considere el médulo del

vector P igual a 30 unidades.

A. 4u s
14 u 7 '»‘,’5 s

C. 16u -

D. 6u

E. 5u

55. Un auto deportivo y una moto desarrolian grandes
velocidades e inician su_movimiento partiendo del
reposo y separados por una distancia de 100 m, la
aceleracién de la moto es de 10 m/s? y la del auto
es 8 m/s?. Determine cusnto tardar Ja_moto en
alcanzar al auto.

@e que expe-

“ =7

56. En el laboratorio de Fisica, un profesor aplica una
fuerza constante F = (71 + 6/)N a una pequefia
cubeta de vidrio que se. desliza sobre una_mesa

35 kN
35 kN
36 kN
40 kN

41 kN

TEMA.: C

sin friccién. La'cubeta de vidrio se degplaza desde
su posicién inici = (=2i+3)) m, hacia la

Pivs -G = Fte9 posicién final = (37 +¥4j) m. Determine el
: ’ﬂé’ trabajo reahzado por la fuerza F sobre la cubeta
lbxfz : 25 durante su desplazamiento.
R 1 '? W‘\ 6
\g_ b : 41 ] T
12 ) ER 2 e .00
)< “a;oo B. 25J J 4y Lo
o 1o, C. 21) i
21 000 3 6
'}L D. 15 J g/\ L
PRROR B RS ;
S e T W% b
L
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A. 4s o j
B. 8s
. 10s
D. 6s o S |(>0'¥‘r.=5.1z'
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Los tejidos animales son un conjunto de células
que cumplen con una funcién en el organismo y se
interrelacionan conformando la unidad morfo fun-
cional continua, considerando su estructura y fun-
cién los tejidos se pueden clasificar en: epitelial,
conectivo, muscular y nervioso. El tejido conecti-
VO se caracteriza perque:

A. Es responsable del movimiento y de la gene-><
racién de fuerza.

B. Ayuda a coordinar las actividades del organis—y
mo. '

C. , Cubre a las superficies del organismo. ><

Almacena una reserva de energia en forma de

grasa.
E. Inicia y transmite el potencial de_accién.

Las gldndulas salivales se encuentran alrededor de
la boca y se encargan de la elaboracién de la saliva.
Considerando el siguiente cuadro:

Gléndula Conducto Tipo de saliva
|. Parétida 1. Rivinus 0 —a. Mucosa
artholin

Il. Submandibyar ~2
I1l. Sublingual

[ Stenon ———b{Jerosa
\3. Wharton——c. Seromucosa

Determine la relacién correcta entre gldndula, con-
ducto y tipo de saliva.

A. |-1-c; lI-3-b; l1l-2-a
B.  I-3-b; I-2-c: T

{2 diFn
D. [-2-b; lI-1-3; Il1-3-c
E. [-1-a; ll-2-b; HI-3-c

Las enfermedades infecciosas son aguellas mani-
festaciones clinicas producidas por la accién de

g o= e . ]
agentes patégenos como bacterias, virus, pardsi-
tos, hongos, etc. Considerando la siguiente tabla:

Agente infeccioso Enfermedad

|. Bacteria . Hepatitis

Il. Hongo b. Malaria

ll. Protozoa c. Tifla

V. Viru d. Tuberculosis

Establezca la relacién correcta entre agente infec-
cioso - enfermedad.

y @:@Q}?b?@a
B. |I-a; ll-d; lll-c; IV-b
C. I-c ll-a; Ill-b; IV-d
D. I-c; lI-b; lll-a; 1V-d
E. I-b; ll-a; lll-d; IV-c

Domingo 20 de julio de 2025

60. Una de las principales formas en las que se ma-

nifiesta el deterioro ambiental a nivel global es e
cambio climético, el cual se caracteriza porque el
clima de la Tierra se encuentra en constante cam-
bio, y a lo largo de la historia nuestro planeta ha
pasado por épocas de enfriamiento y de calenta-

iento.
{\%j corresponde al cambio climético:

A. El CO; que se presenta naturalmente en la
atmosfera es el responsable del calentamie
to global.

B. El cambio climético consiste primordialmente
en el aumento_de la temperatura en todo el
mundo.

vocado por las actividades humanas.

Las actividades humanas mantienen la quimi-
ca de la atmésfera y por lo tanto mantienen
el clima de la Tierra.

La quema de combustibles fésiles, de vegeta-
cién natural y la emisién de sustancias conta-
minantes contribuyen con el cambio climdti-
Co.

. El sistema nervioso es el encargado de coordinar el

funcionamiento de todo el cuerpo, se divide en sis-
tema nervioso central y sistema nervioso periféri-
co. Al respecto se puede afirmar:

1. El sistema nervioso central esfié constituido
por el encéfalo y la_médula espinal.

II. En el tejido nervioso hay dos tipos de células:
las neuronas y las células gliales.

vioso del cuerpo y su funcién principal es la
<comuiicacidn.
i

IIl. El sistema nervioso abarca todo el tejido ner-/’

por los ganglios nerviosos periféricos, nervios
y terminaciones nerviosas.

IV. Elsistema nervioso periférico estd constituido /

Sefiale la verdad (V) o falsedad (F) de las afirma-
ciones anteriores.
A. FVFV
WV\(
C. VFFV
D. VFVF
E. WFV

TEMA: C

oy

C. No se trata de un fenémeno natural, sino pro-*
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62. El ciclo menstrual femenino es un proceso fjsiol6gi- 64. El reino Protista estd constituido por organismos

co natural y complejo que ocurre aproximadamen- eucariontes, principalmente con reproduccién ase-

te cada 28 dfas. Este ciclo se divide_en cuatro fa- xual y agrupa a las algas, protozoarios y mohos.

ses: menstrual, proliferativa, secretora e isquémi- Respecto a ellos podemos afirmar:

ca. La fase del ciclo menstrual en la que anatémi-

camente el endometrio experimenta un proceso de . Las algas son_organismos unicelulares y plu- /

desinteqgracién gradual es la i ricelulares semejantes a las plantas. ‘

A. proliferativa _ @os mohos son organismos parecidos a los

B. secretora thnggf.lse diferencian de ellos porque su pa-

. red celular presenta quitina.
C. litea P : _
D. menstrual . Los projcozoarios son organi§mos euciriﬁory
_ _ tes y unjcelulares, tienen movilidad y ,s_o@

f./ isquémica T =
63. El corazén es un drgano_muscular hueco situado “Algunos mohos causan enfermedades en

en la cawvidad tordcica entre los pulmones llamada las plantas y son degradadores de materia

mediastino, considerando su anatomfa interna, el orgdnica.

corazdn presenta cuatro cavidades: dos auriculas y

dos ventriculos. Al respecto se puede afirmar que: Sefiale la verdad (V) o falsedad (F) de las afirma-

A. Elventriculo izquierdo da origen al tranco pul- ciones anteriores.

monar que luego se divide en las dos arterias X

pulmonares. / A. VWW
La auricula derecha se comunica con d p
el ventriculo derecho mediante la vélvula ng
tricdspide. C. FVRV
C. EIl ventriculo derecho da origen a la arteri D. FIJ['V‘{’
aorta. .
E. VVFF

D. La aurfcula izquierda se comunica con el
ventriculo izquierdo mediante las vélvulas sig-

moideas o semilunares. 65. Hay varias enfermedades que se transmiten me-
E. En la auricula izquierda desemboca la vena diante genes recesivos ligados al sexo, dos de ellas
cava superior y la vena cava inferior. son la hemafilia y el daltonismo. El daltonismo es

la incapacidad de distinguir determinados colores,
especialmente el color verde del rojo, este caracter

es regulado por. el gen recesivo’localizado en el
segmento diferencial del' cromosoma. "X". Consi-
derando el sexo femenino, complete el genotipo en

la siguiente tabla:
Fenotipo Genotipo
I. Normal 7%°
Il. Normal portadora ?

Ill. Dalténica ?

A. XPXP; x9x9; xPxd

N B. X?X9; XDX?; XDxD
Xi)_(.D: &d;xﬂd

D. Xx9X9; xPxP; xDxd

E. XPXx9; XPxP; xdxd

TEMA: C . Domingo 20 de julio de 2025 11
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67.

68.
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Sefiale el tipo de fuerza intermolecular que se pre-
senta en cada caso: Lol f'ipp" Y
|. HBr - HBr Ve Ldipols Vel

69. En un laboratorio farmacéutico se sintetizé el com-

. CCIf?‘O\t@%on\u !J—wﬁ Pol N

Hl. NH3 = NH3

D»pglo_—_\dlp_olo. landan, puente hidrégeno
Dipolo - dipolo, dipolo — dipolo, puente
hidrégeno

Puente hidrégeno, Londen, puente hidrégeno
London, London, puente hidrégeno

Puente hidrégeno, London, dipolo = dipolo

En algunas comunidades, el permanganato de po-

tasio (KMnOa) se usa.para eliminar bacterias en
el agua. En_m_edl_o@ el ion permanganato
(MnOZ) se reduce a ion ( n+2) de acuerdo a
la siguiente reaccion:

KMnO4 + H2S04 + HOp = KHSO4 + Op +
H20 + MnSO,

Balancear la ecuacién por el método ion—electrén
e indique verdadero (V) o falso (F) de las propo-

siciones que estdn referidas:

I. El HyO, se oxidan en el proceso. /

Il.
ductos presenta 4H+,

. La sumatoria de los coeficientes de los pro-
ductos es 16.

Se forman 5 moles de oxigeno. /

FFWV
FVFV
VVFF
VFVF
VVVF

En una reaccién de combystién, 1 mol de metano
(CH4) reacciona con 2 moles de oxigeno (O2)
para producir diéxido de carbono (CO») y agua
(H20), si se mezclan 5 moles de CHs y 12 moles
de oxigeno, jcudl es el reactivo excedente?

A. CHs @4,@ LCo; «tMq0

L
C. COs
D. No hay reactivo excedente -QL‘—

E. HO g

Domingo 20 de julio de 2025

En la semiecuacién de oxidacién en los pro>0

a

1
%
6

70.

71.

puesto CHaCHaNH,, jcudl es el nombre segtin la
nomenclatura_IJPAC?

A. Amino dimetil

B. Aminometano (Hy ~ M2 = Wiy
. Etilamina

D. Metilamina

E. 1-aminoetano

En la siguiente relacién de sales ingrgdnicas, indicar
cudl o cudles relaciones son INCQRRECTAS:
I. AI(OH)CO3 : Sal bésica
Il CaCly 5H,0 /al hidratada /
" NaHCO3) : Sal neutra
IV. KNaSQy : Sal doble
V. KCI : Sal oxisal X

My i
Hy®

Solo la il
Ny Iv
fyll

A.

C.
D.
E.

Sefiale la relacién INCORRECTA:
A N\_ /
Hex-4¢an-1-450
THoEHS
|
CHaE=EH8H, CH EH,
3-metil-3-hepteno
&1 EH, EHE=CHEH L H-CH,
| | 4
CHs3 CHs /
2 5—dimetil-4—octeno

R

G A
B.

]
D.

N

5-etenil-2,4,6~trimetildeca—1,3—dien-8-ino.
> s
CH3t|‘@H-GﬁtH2

1,3-penteno
een L, tno

72. El continente de Europa presenta una extensién de

10531 0 2 y limita por el sur con:

A. Elrfo Ural
B. La cordillera del C4ucaso

\ Los mares Mediterrdneo y Negro

D. El océano glaciar Artico
E. El océano Atlantico

TEMA: C



Evaluacién de Conocimientos
CEPRUNSA | Fase 2026

Area: BiOHlédiC&S

[rr——rp—————————

73. El protocolo de Kyoto surge frente a los problemas
derivados del cambio climdtico a causa de las emi-
siones de gases de efecto invernadero. Su principio
fue “responsabilidad comun, pero_diferenciada”.
i Qué pacto reemplazé efectivamente al protocolo

de Kyoto?

Cumbre de la Tierra de Rfo de Janeiro

Alianza Global Contra el Cambio Climdtico

C. Grupo Intergubernamental de Expertos sobre
Cambio Climético (IPCC)

D. Conferencias de las Partes-COP
E. Acuerdo de Paris X

74. El 4rea natural protegida de Machu Picchu, lugar
donde se preserva al oso_de anteojos, al gallito de
las rocas y se conservan los restos arqueolégicos

<ncas, tiene la categoria de:

A. Santuario Nacional

~  Santuario_Histérico
C. Reserva paisajistica

D. Pargue Nacional

E. Reserva Nacional

75. El complejo volcdnico Hualca Hualca, localizado
en la provincia de Caylloma, durante el holoceno
se desestabilizé un flanco de su edificio provocan-

do un colapso conformado por un desplazamiento
de detritas de rocas volcAnicas que £€presdron las
aguas del rio Colca; este peligro se denomina:

e peael]
B. Flujo de lava |
C. <Calda de tefras
D. Avalancha

E. _Lahar o flujo de lodo

76. A inicigs de Ia repdblica peruana surgen actores so-
ciales que toman el pader polftico mediante golpes
de estado, contando ade 4s_.con el_apovo de cier-
tos sectores cmle mahtarg Dichos personajes

se dgggmmarou.
A. Patriotas
B. Golpistas
C. Militares
D. Préceres
/ Caudillos
TEMA: C

Domingo 20 de julio de 2025
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77. En el periodo del_Tahuantinsuyo, el yacha
como centro de formacién estaba destinado a:

A. Los hatun runas
B. Los mitimaes
C. Los ayllus

. Lanobleza inca
E. Los quipucamayoc

78. La corrupcién y el desprestigio de la iglesia catélica
de la edad media, desencadend en un movimiento
denominado:

. Reforma
B. Laicismo
C. Humanismo

P ﬂ}cs’anlf

D. Renacimiento
E. Calvinismo

79. La declaracién del quechua como idioma oficial
conjuntamente con el castellano, asf como el esta-
blecimiento de la educacién bilingiie para indigenas
fue impuesta  por:

A. Francisco Morales
Juan Velasco Alvarado
/ Pedro Castillo
D. Alan Garcfa (primer gobierno)
E. Fernando Belainde (segundo gobierno)

80. En ltalia, durante 1920 y 1939, se instituyé un
régimen de gobierno autoritario denominado:

A. Nazismo
Socialismo
é. Fascismo
D. Comunismo
E. Anarquismo

13
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